



我县召开大党委共同富裕专题工作会议 全面加强党的领导 加快跨越式高质量发展

黄海峰主持并讲话 赖明诚等参加

记者 王筱倩 杨波
见习记者 张渊凯

7月28日下午,县委书记黄海峰主持召开大党委共同富裕专题工作会议,强调要深入学习贯彻山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工程推进会精神,进一步提高政治站位、强化责任担当,聚焦重点领域、关键环节,抓落实、抓改革、抓创新、抓整合,全面加强党的领导,加快山区县跨越式高质量发展,为淳安纵深推进特别生态区建设、奋力开启共同富裕新征程提供坚强组织保障。

县领导赖明诚、费林建、何

烨锋、徐新勇等参加。会上,大下姜联合体党委、在杭流动党委、民宿行业党委等11家单位围绕“推进共同富裕”主题,分别汇报了大党委前期工作情况、典型做法、下步思路和相关意见建议,各与会单位作交流发言。

在听取汇报发言后,黄海峰指出,近日,省委专题召开山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工程推进会议,将全省高质量发展建设共同富裕示范区的“重棋”落在了山区26县。淳安作为杭州市唯一的山区26县,必须迈好第一步、展现新气象。全县上下要凝心聚力,把加快跨越式高质量发展作为检验政治判

断力、政治领悟力、政治执行力的试金石,进一步增强发展信心,坚定发展定力,鼓足发展干劲,不断拓宽“绿水青山就是金山银山”的转换通道,奋力走出一条具有淳安特色的跨越式高质量发展新路子。

黄海峰强调,要深化思想认识,清醒认识推进大党委建设,不仅是淳安全面加强党的建设的客观要求,也是推动组织变革的创新举措,更是加快实现共同富裕的有力保障,切实把大党委工作摆在全局性、牵引性、基础性的重要位置来抓;要聚焦主题主线,围绕建设“山区县跨越式高质量发展共

记者 江晓帆 唐家凯

7月29日下午,在“八一”建军节即将来临之际,县委书记黄海峰率队走访慰问驻淳部队、优抚对象和现役军人家庭,为他们送去节日的祝福和诚挚的问候。

“提前祝你们节日快乐!”黄海峰一行首先来到县人武部,代表县四套班子领导向大家致以节日的祝福。他说,全县经济发展社会稳定,离不开人武官兵的辛勤工作和无私奉献,尤其是参与近期防御台风“烟花”任务。希望县人武部官兵继续发扬政治坚定、敢打必胜的拼搏精神,抓好征兵、武装动员、民兵训练、抢险救灾等重点工作,进一步密切军政军民关系,真正成为召之即来、来之能战、战之必胜的人民武装队伍。同时,要积极做好新冠肺炎疫情防控、防汛抗旱等应急准备,为淳安经济发展和社会稳定做出更大贡献。

随后,黄海峰一行来到优抚对象胡三荣家中,关切询问他的身体状况、家庭和生活情况,对他为祖国和家乡做出的贡献表示感谢,叮嘱老人保重身体,祝福老人健康长寿。黄海峰指出,退役军人是党和国家的宝贵财富,相关部门要认真落实各项优抚政策,及时帮助他们解决生活中遇到的困难,让他们共享祖国繁荣发展的成果。在现役军人徐祯骅家中,黄海峰希望他们鼓励孩子在部队安心服役、建功立业,为家乡争光添彩、为国家做出更大贡献,并叮嘱随行工作人员要多多关心军人家属,确保现役战士无后顾之忧,全身心投入到国防建设中。

在县武警中队,黄海峰详细了解部队建设和官兵训练、生活等情况,并对武警官兵在维护社会稳定、支持地方建设等方面所做的贡献表示感谢。黄海峰说,多年来,武警淳安中队传承和发扬优良传统,在加强自身建设的同时,积极参与地方经济社会建设,以顽强的作风、良好的素质和忠诚于党、热爱人民的初心,高质量地完成各项工作。希望大家要坚持以习近平强军思想为指导,认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,继续发扬优良传统,注重劳逸结合,苦练过硬本领,不断提升部队战斗力。同时,淳安也将一如既往地支持关心部队建设,切实帮助部队官兵解决实际问题,共同谱写“军民鱼水一家亲”的新篇章。

县领导胡拥波、徐新勇、洪永鸿、方飞燕、汪雪梅,县人武部部长王刚参加。

黄海峰率队走访慰问驻淳部队、优抚对象和现役军人家庭
八一慰问暖人心 共叙军民鱼水情

2021年度全县世行贷款项目工作推进会议召开 坚持问题导向补短板 强化目标导向抓落实 确保高质量完成项目建设任务

张鸿斌讲话

记者 郑文彬 唐家凯

7月28日,2021年度全县世行贷款项目工作推进会议召开,进一步强化目标导向、问题导向,压实工作责任,大力推进力度,确保高质量完成世行贷款项目建设任务。

县委副书记、县长张鸿斌参加并讲话。

省项目办马玉成、洪小然、徐法江出席。

在听取相关单位情况汇报和表态发言后,张鸿斌指出,世

行贷款项目涉及农业面源治理、森林生态系统修复、小流域综合治理等内容,是淳安向全市、全省乃至全国展示生态环境综合保护能力的重要窗口,也是外界衡量淳安项目综合管理能力的标尺。各乡镇部门及相关单位要提高站位,深刻认识世行贷款项目的重要意义,牢固树立精品意识,严把工程质量关,进一步查找问题、补足短板,抓好整改,不断提升项目建设管理水平,努力把世行贷款项目打造成百年品质工程、标杆示范工程。

张鸿斌强调,要规范有序,扎实推动世行贷款项目高质量建设。要压实责任,把责任逐级落实到每个主体、每个环节、每个岗位,切实做到人员到位、程序到位、施工到位、保障到位,全力保障项目建设质量。要规范建设,进一步理解和掌握世行项目规则程序,严格遵守政府投资项目管理规定,确保项目施工建设合法合规、有序开展。要加强管理,强化对施工、监理单位相关人员的日常考勤,进一步发挥监理的“三控”、“二管”、“一协

调”作用,做好项目建设的全过程监督,确保项目如期优质建成发挥效益。要强化督查,项目办工作专班要进一步加大督查力度,增加督查频次,及时发现问题、解决问题;县纪委监委要紧盯项目管理过程中的关键环节、重点部位,严把项目责任关和廉政关,推动项目建设提速提质提效;县审计部门要及时将世行项目纳入到年度审计工作,更好发挥审计监督职能作用,为项目顺利推进提供有力保障。

县领导许海波、余飞参加。

机声隆隆粮满仓

昨日,安阳乡民安家庭农场早稻种植基地机声隆隆,农民趁晴好天气,抢收早稻,确保颗粒归仓。据民安家庭农场主郑明仁介绍,今年农场栽种早稻900亩。

记者 王建才



政务要览

7月29日下午,我县举行夏之情·媒体“走近亚运”采风活动,县领导汤燕君、何烨锋参加。

(记者 王巾豪)

墨香致敬老兵

千岛湖畔“老兵驿站”荡漾“鱼水情”

记者 方俊勇 王蕾
通讯员 陈栋梅

纸光如银墨如漆,当一幅写有“坚如磐石”四字的书法作品送到眼前,市民舒培毅的眼眶中似乎有热流在涌动。7月28日,在千岛湖镇南苑社区“老兵驿站”,一场特殊的退役军人书法展,让辖区的退役军人、现役军人家属和群众共享“鱼水情”。

淳安是革命老区,当地群众以参军报国为荣,目前全县共有退役军人和其他优抚对象近两万人。为了关心关爱退役军人,我县已全面完成县、乡、村三级退役军人服务机构建设,建成退役军人服务中心(站)378个,配备专、兼职工作人员510人,为退役军人提供各类贴心服务。这次在“八一”建军节来临之前举办的书法展,便是由县退役军人事务局和千岛湖镇人民政府共同发起,吸引了全县各乡镇部门的退役军人参与。

记者在活动现场看到,“老兵驿站”室外,一幅红色百米长卷在室外长桌上徐徐展开,不少老兵在这里泼墨挥毫,周围群众边看边称赞;“老兵驿站”室内,从近300名老兵征稿中选出的51件优秀作品整齐悬挂,这些作品气象阔大、墨香正浓,同样引来了一群群人围观点评。

舒培毅女士,是当天活动现场感触最深的那一个。在现场,她和老兵朱宝华分别代表现役军人家属和退役军人,获赠了此次书画展特地献出的书法作品礼物。

望着“坚如磐石”四个字,舒培毅目光流转,“我们舒家三代都与军队结缘。我公公是解放战争时的南

下干部,我父亲上过朝鲜战场,我爱人当过四年海军,我的儿子现在也在部队里服役。感谢社区、退役军人事务局和乡亲们的厚爱,这幅书法作品,对于我们家来说,是这个建军节里最好的礼物。”

对于“老兵驿站”,社区的群众也充满别样情绪。去年,新冠肺炎疫情期间,退役军人在社区退役军人服务站的组织下,迅速吹响了集结号,与社区、物业、热心居民一起分组对各个小区实行全封闭管理。“这些老兵们,每天卡点执勤,有的一站就是十几个小时,共排查登记各类人员1616人,登记车辆856辆。我们都曾是退伍不褪色!”社区党委书记陈晓宇说,这次听说老兵要办书法展,前来观看的群众是一波接着一波。

千岛湖镇南苑社区“老兵驿站”的这次暖心书法展,仅仅是“八一”建军节来临之际,淳安378个退役军人服务中心(站)开展的丰富多彩活动之一。

县退役军人事务局负责人告诉记者,淳安一直重视退役军人关心关爱工作,每年我县都会进行走访慰问,去年一年共落实162万元资金为832名重点优抚对象提供医疗补助,提供了1018个就业岗位。接下来,将以此次书法展为契机,开展“最美退役军人”评选、举办退役士兵专场招聘会、对现役农村义务兵父母进行免费体检、组织部分重点优抚对象进行短期疗休养等一系列拥军优属工作,最大程度解决退役军人和其他优抚对象的实际困难,

让他们感受到全社会的关心和尊敬。

新闻现场